



Село в порядке –
страна в достатке!

ПРЕСС-РЕЛИЗ

18 августа 2016 года

СПАСИБО, ПЕРЕПИСЧИК!

15 августа. Вечер. Часы бьют 9 раз. Дверь открывает усталый человек. Он в синей жилетке, синяя сумка через плечо, на голове – козырёк с надписью ВСХП-2016. Человек садится в прихожей на пуфик, снимает кроссовки и разминает ноги. Затем медленно встаёт и снимает козырёк...А мы снимаем перед ним шляпу и говорим «Спасибо, переписчик!»

С 1 июля по 15 августа в Удмуртии, как и во всей России, прошла **сельскохозяйственная перепись**. 553 переписчика прошли по сёлам и городам республики, вооружившись планшетами и переписными листами. За 45 дней они опросили 244 958 владельцев ЛПХ, в том числе 11779 – в городах и 233 179 – в деревнях и сёлах; 868 руководителей индивидуальных предпринимателей и 61 владелец крестьянско-фермерских хозяйств; 474 некоммерческих объединения граждан. Каждый день собирали информацию о земле, животных, птицах сельскохозяйственного назначения. Аккуратно записывали цифры в переписные листы, заносили в планшеты.

В масштабном мероприятии переписчик был едва ли не самой главной фигурой. От его коммуникабельности, от умения находить общий язык зависело, насколько откровенны будут респонденты: от достоверности полученных в ходе переписи данных, будет зависеть будущее России. Полная и объективная информация о состоянии и структуре сельского хозяйства страны позволит государству принять правильные решения в агропромышленной отрасли. Только когда **село в порядке**, будет и **страна в достатке!**

Поставленную перед ними задачу переписчики выполнили на 100 процентов. По рекомендациям Росстата с целью уточнения полученных данных будет проходить контрольный обход инструкторами полевых участков. Под обследование попадут не менее 2 процентов от числа всех опрошенных объектов.

Предварительные итоги сельхозпереписи подведут в конце 2017 года, окончательные – в конце 2018 г.

